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 Dein XXXL Möbelhaus. Dein XXXL Ort zum Spüren, Fühlen, Riechen, Probe-
sitzen und -liegen. Lassen Sie sich beraten und erleben Sie die XXXL Auswahl!

XXXL Gutschein

auf Ihren Möbel-, Vorhang-, Teppich- 

und Leuchteneinkauf
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 11.

MwSt.
geschenkt20%1)

ZUM SOFORTABZUG

= entspricht  einem Nach-
lass von  16,67%

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-

artikel aus diesem, den 
beiliegenden und in 

den letzten 30 Tagen 
gültigen Prospekten 

und Online Only Produkten

In allen 

47 XXXLutz 

Möbel-

häusern 

einlösbar!50%
Marken-
rabattbis 

minus

VOM HERSTELLERLISTEN-
PREIS. NUR MIT GUT-
SCHEIN VON SEITE 11.

gegen Vorlage Ihrer Preisepasskarte:Für Preisepassinhaber und neue Stammkunden XXXL Preisepass

LATb0-LAT10-2-b-16-01__@__2__@2__001   1LATb0-LAT10-2-b-16-01__@__2__@2__001   1 01.09.2022   11:07:1301.09.2022   11:07:13



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

1: Wohnlandschaft, Sitz und Rücken aus echtem Lederbezug, Korpus in Lederlook, große  
Lederauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, inkl. Armteil-
verstellung und 3 Kopfteilverstellungen, ca. 223x268cm 1.499,- Bettauszug, Hocker mit Stau-
raum und Zierkissen gegen Mehrpreis. Couchtisch, Gold/Smokey-Grey, Spiegelplatte, L/B/H: 
ca. 80/80/45cm statt 499,-** 399,- (05010007/19-20;13950004/01)

2: Wohnlandschaft mit Stoffbezug in Grau, große Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, 
Metallfüße in Schwarz,ca. 227x203cm statt 1.399,-** 1.111,- 
Auflagen, Relaxfunktion und Kopfteilverstellung gegen Mehrpreis 
(04360086/24,03)

3: Schlafsofa mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, 
Liegefläche ca. 140x195cm, Gesamtbreite ca. 196cm 
statt 575,-** 333,- (18770279/11)

inkl. Hubmatik-
Bettfunktion

815,-**

4	 SCHLAFSOFA
499,-

Inklusive 
• Bettfunktion 
• Bettkasten
	  

Sitz und 
Rücken in 
Echtleder
	  

XXXL Lederauswahl

1.399,-**

2	 WOHNLANDSCHAFT

1.111,-
20%
SPAREN

Sofas

XXXL Stoffauswahl

575,-**

3	 SCHLAFSOFA

333,-
42%
SPAREN

Bettauszug gegen 
Mehrpreis

Hocker mit Stauraum 
gegen Mehrpreis

Alternativvariante U-Form optionalinkl. Kopfteil-
verstellung

In nur 25
Arbeitstagen 

verfügbar!

Nur dieses 

Modell.

Inklusive 
• Bettfunktion 
• Bettkasten
	  

499,-**

1	 COUCHTISCH
399,-

XXXL Stoffauswahl

XXXL Stoffauswahl

-50%Markenrabatt
VOM HERSTELLERLISTENPREIS. NUR MIT GUTSCHEIN VON SEITE 11.

bis

Für Preise-
passinhaber und 

neue Stammkunden
gegen Vorlage Ihrer 

Preisepasskarte

XXXL Preisepass

In allen 

47 XXXLutz 

Möbel-

häusern 

einlösbar!

XXXL Gutschein

auf Ihren Möbel-, Vorhang-, Teppich- und Leuchteneinkauf
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 11.

MwSt.
geschenkt20%1)

ZUM SOFORTABZUG

= entspricht einem 
Nachlass von 16,67%

Aus-genommen alle 

Werbe- und Aktions-

artikel aus diesem, den 

beiliegenden und in 

den letzten 30 Tagen 

gültigen Prospekten 

und Online Only 
Produkten

LATb0-LAT10-2-b-02-03__@__2__@2__002   2LATb0-LAT10-2-b-02-03__@__2__@2__002   2 01.09.2022   11:04:1801.09.2022   11:04:18
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**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
2) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 10.

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Click & Collect
Click & Reserve

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

inkl. 3 Kopfteilverstellungen
	  

6: Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, inkl. Bettfunktion, Bettkasten, 
2 Rückenkissen und 2 Nierenkissen, ca. 175x254cm 
statt 1.199,-** 775,- Hocker und Zierkissen gegen Mehrpreis 
(02150013/01-02)

inkl. Bettfunktion inkl. Bettkasten

4: Schlafsofa mit Stoffbezug, große Stoff-
auswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
inkl. Kissen, Hubmatik-Bettfunktion und 
Bettkasten, Liegefläche ca. 165x210cm, 
Gesamtbreite ca. 213cm statt 815,-** 499,- 
(19990003/01)

5: Bigsofa mit Velourbezug, große Stoff-
auswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
inkl. Kissen, Bettfunktion und Bettkasten, 
Breite ca. 296cm statt 1.199,-** 899,- 
Zierkissen gegen Mehrpreis (19990001/01)

inkl. Bettfunktion 
und Bettkasten

Inklusive 
• Bettfunktion 
• Bettkasten
	  

1	 WOHNLANDSCHAFT

1.499,-

	
inkl. Armteil-
verstellung 

XXXL Stoffauswahl

1.199,-**

6	 WOHNLANDSCHAFT

775,-
35%
SPAREN

XXXL Stoffauswahl

1.199,-**

5	 BIGSOFA

899,-
25%
SPAREN

XXXL Preisepass

VOM HERSTELLERLISTEN-
PREIS. NUR MIT GUTSCHEIN 
VON SEITE 11.

bis minus

Für Preisepassinhaber 
und neue Stammkunden
gegen Vorlage Ihrer 
Preisepasskarte:

Marken-
rabatt

50%

XXXL Gutschein

auf Ihren Möbel-, Vorhang-, Teppich- und Leuchteneinkauf
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 11.

MwSt.
geschenkt20%1)

ZUM SOFORTABZUG

= entspricht  
einem Nachlass von  16,67%

 Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-

artikel aus diesem, den 
beiliegenden und in 

den letzten 30 Tagen 
gültigen Prospekten 

und Online Only Produkten

In allen 47 XXXLutz Möbel-häusern einlösbar!

0% Zinsen, 0% Anzahlung 
und 0% Bearbeitungs-

gebühr

XXXL 
FINANZIERUNG

Ab einem 
Einkaufswert 
von € 1.000,-

JAHRE  
ZINSFREI2)3bis 

zu

LATb0-LAT10-2-b-02-03__@__2__@2__003   3LATb0-LAT10-2-b-02-03__@__2__@2__003   3 01.09.2022   11:04:4201.09.2022   11:04:42



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

2: Wohnwand, Korpus, Front und Rahmen in Asteiche 
furniert, Füße in Lack Schwarz, große Typenauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, B/H/T: ca. 315/192/48cm 
statt 3.885,-** 2.999,- ohne Beleuchtung. Beimöbel gegen 
Mehrpreis (19830146/51)

Alternativvarianten

Asteiche 
furniert
	  

3D-Planung 
möglich
	  

3: Wohnwand 3-teilig, Korpus und Front 
in Royal-Grey Nachbildung, Korpus in 
Wotan-Eiche Nachbildung, inkl. LED-Ober-
bodenbeleuchtung, best. aus: Lowboard, 
B/H/T: ca. 210/65/50cm, Wandboard, 
B/H/T: ca. 45/78/18cm, Vitrine, B/H/T: 
ca. 50/208/37cm statt 1.427,-** 888,- 
ohne LED-Rückwandbeleuchtung bei 
Vitrine und Beleuchtung bei Wandboard 
(17000123/01-03)

1: Wohnwand in Lack Crema, Stollen in Eiche Sand, 
große Farb- und Typenauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich, B/H/T: ca. 266/250/49cm statt 2.999,-** 2.299,- 
ohne Beleuchtung. Funkempfänger, Funkfernbedienung 
und Beimöbel gegen Mehrpreis (19830109/82)

XXXL Farbauswahl

Breite ca. 266cm

Echtlack
	  

3D-Planung 
möglich
	  

2.999,-**

1	 WOHNWAND, BR. CA. 266CM

2.299,-
23%
SPAREN

3.885,-**

2	 WOHNWAND, BR. CA. 315CM

2.999,-
22%
SPAREN

inkl. LED-Beleuchtung
	  

1.427,-**

3	 WOHNWAND, 3TLG.

888,-
37%
SPAREN

-50%Markenrabatt
VOM HERSTELLERLISTENPREIS. NUR MIT GUTSCHEIN VON SEITE 11.

bis

Für Preise-
passinhaber und 

neue Stammkunden
gegen Vorlage Ihrer 

Preisepasskarte

XXXL Preisepass

In allen 

47 XXXLutz 

Möbel-

häusern 

einlösbar!

XXXL Gutschein

auf Ihren Möbel-, Vorhang-, Teppich- und Leuchteneinkauf
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 11.

MwSt.
geschenkt20%1)

ZUM SOFORTABZUG

= entspricht einem 
Nachlass von 16,67%

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-

artikel aus diesem, den 

beiliegenden und in 
den letzten 30 Tagen 
gültigen Prospekten 

und Online Only Produkten

LATb0-LAT10-2-b-04-05__@__2__@2__004   4LATb0-LAT10-2-b-04-05__@__2__@2__004   4 01.09.2022   11:05:2401.09.2022   11:05:24
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**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
2) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 10.

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Click & Collect
Click & Reserve

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

5: Couchtisch in Artisan-Eiche, Melamin, Ladenfront in 
Weiß, Melamin, ca. 111x65cm, Höhe ca. 45cm statt 129,-** 99,- 
(07780027/03)

129,-**

5	 COUCHTISCH
99,-

6: Couchtisch-Set, Gestell aus Metall in Schwarz, Top aus 
grauer Hartglasplatte, Ø ca. 70cm, Höhe ca. 42cm und mit 
Ø ca. 50cm, Höhe ca. 32cm statt 249,-** 199,- (29440033/01)

7: Wohnwand in Balkeneiche Nachbildung, 
Rahmen in Anthrazit Parsolglas grau, 
best. aus: Vitrine, B/H/T: ca. 76/172/40cm 
statt 419,-** 299,- TV-Element, B/H/T: 
ca. 215/57/46cm statt 419,-** 299,- 
Wandboard 2-teilig, B/H/T: ca. 56/51/24cm 
statt 125,-** 99,- Couchtisch, ca. 95x55cm, 
Höhe ca. 44cm statt 249,-** 149,- 
Beleuchtung gegen Mehrpreis 
(01960123/01-03,05)

4: Wohnwand in Kerneiche Umato sägerau, gebürstet, 
Absetzungen in Titan Nachbildung, B/H/T: ca. 266/207/44cm 
statt 4.699,-** 3.799,- ohne Beleuchtung. Beimöbel gegen 
Mehrpreis (12400072/02)

Alternativvariante

Kerneiche 
massiv
	  

3D-Planung 
möglich
	  

419,-**

7	 VITRINE
299,-

125,-**

7	 WANDBOARD 
2-TEILIG

99,-

419,-**

7	 TV-ELEMENT

299,-
28%
SPAREN

Couchtische

249,-**

6	 COUCHTISCH-SET

199,-
20%
SPAREN

4.699,-**

4	 WOHNWAND, BR. CA. 266CM

3.799,-

0% Zinsen, 0% Anzahlung 
und 0% Bearbeitungs-

gebühr

XXXL 
FINANZIERUNG

Ab einem 
Einkaufswert 
von € 1.000,-

JAHRE  
ZINSFREI2)3bis 

zu

LATb0-LAT10-2-b-04-05__@__2__@2__005   5LATb0-LAT10-2-b-04-05__@__2__@2__005   5 01.09.2022   11:05:3301.09.2022   11:05:33



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

3: Schlafzimmer, best. aus: Schwebetürenschrank, Champagner/Altholz Nach-
bildung, inkl. Innenausstattung, B/H/T: ca. 300/217/68cm statt 1.111,-** 799,- 
Boxspringbett mit Stoffbezug, Kopfteil gesteppt, inkl. 7-Zonen-Taschenfeder-
kernmatratze, Kaltschaumtopper und Bettkasten, Liegefläche ca. 180x200cm 
statt 1.199,-** 1.111,- und mit Liegefläche ca. 160x200cm statt 1.111,-** 999,- 
ohne Beleuchtung. Beimöbel, Passepartoutrahmen, Deko und Auflagen gegen 
Mehrpreis (04420051/26;02980046/02-03)

inkl. Innenausstattunginkl. Bettkasten

1.111,-**

3	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 300CM

799,-

4: Matratze mit 7-Zonen-Komfortschaumkern, Gelart-Auflage für optimale 
Druckentlastung, punktelastisch-angenehmer Liegekomfort durch Wellenein-
schnitte des Komfortschaumkerns, Bezug abnehmbar mittels Reißverschluss, 
waschbar bis 95°C, Gesamthöhe ca. 22cm, 90x200cm statt 299,-** 199,- 
(23350028/01-02)

1: Schlafzimmer, best. aus: Bettanlage in Eiche teilmassiv, Kopfteil mit 
Struktur, Liegefläche ca. 180x200cm und 2 Nachtkommoden, Breite je ca. 60cm 
statt 1.299,-** 999,- Schwebetürenschrank in Eiche teilmassiv/Parsol-Bronze-
spiegel, Bauchbinde mit Struktur, B/H/T: ca. 300/217/67cm statt 2.199,-** 1.699,- 
und mit B/H/T: ca. 250/217/67cm statt 1.999,-** 1.499,- ohne Beleuchtung. 
Beimöbel, Passepartoutrahmen, Nachtkommodenpaneele, Matratze, 
Lattenrost, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis (04420072/08-10)

Eiche teilmassiv
	  

2: Schlafzimmer, best. aus: Schwebetürenschrank in Seidengrau Nachbildung, 
Front aus Glas, B/H/T: ca. 280/223/69cm statt 1.399,-** 999,- Polsterbett mit Stoff-
bezug, inkl. 2 Matratzen, 2 Lattenroste und Bettkasten, Liegefläche ca. 180x200cm 
1.999,- ohne Beleuchtung. Beimöbel, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis 
(14410012/01;06830203/01)

inkl. Bettkasten

1.399,-**

2	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 280CM

999,-

inkl. Bettkasten
	  

Glasfront
	  

1.299,-**

1	 BETTANLAGE, LGFL. CA. 180X200CM

999,-
23%
SPAREN

Inklusive 
• Bettkasten 
• Kaltschaumtopper 
• 7-Zonen-Taschen-
	 federkernmatratze

2	 POLSTERBETT, 
LGFL. CA. 180X200CM

1.999,-
XXXL Stoff-/Lederauswahl

Inklusive 
• 2 Matratzen 
• 2 Lattenroste

1.111,-**

3	 BOXSPRINGBETT, 
LGFL. CA. 160X200CM

999,-

-50%Markenrabatt
VOM HERSTELLERLISTENPREIS. NUR MIT GUTSCHEIN VON SEITE 11.

bis

Für Preise-
passinhaber und 

neue Stammkunden
gegen Vorlage Ihrer 

Preisepasskarte

XXXL Preisepass

In allen 

47 XXXLutz 

Möbel-

häusern 

einlösbar!

XXXL Gutschein

auf Ihren Möbel-, Vorhang-, Teppich- und Leuchteneinkauf
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 11.

MwSt.
geschenkt20%1)

ZUM SOFORTABZUG

= entspricht einem 
Nachlass von 16,67%

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-

artikel aus diesem, den 

beiliegenden und in 
den letzten 30 Tagen 
gültigen Prospekten 

und Online Only Produkten

LATb0-LAT10-2-b-06-07__@__2__@2__006   6LATb0-LAT10-2-b-06-07__@__2__@2__006   6 01.09.2022   11:02:5501.09.2022   11:02:55
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Matratzen und -sets

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
2) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 10.

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

5: Matratzenset 2-teilig, best. aus: 
Matratze mit 16cm Bültexkern® und 
7-Zonen-Struktur, Bezug Clima Care 
mit antimikrobieller Nano-Beschich-
tung, hygienisch, abnehmbar mittels 
Reißverschluss und waschbar bis 
60°C, Lattenrost mit Schulterkom-
fortzone, Gesamthöhe ca. 26cm, 
90x200cm statt 639,-** 449,- 
(13770201/01,04)

639,-**

5	 MATRATZEN-
SET, 2TLG.

449,-

2tlg. Set
	  

Bültexkern®
	  

mit Schulter-
komfortzone
	  

Alternativvariante in Erle teilmassiv Schrankalternativen

1.999,-**

1	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 250CM

1.499,-

6: Jugendzimmer in Eiche teilmassiv, best. aus: Kleiderschrank 2-türig, 2 Laden, B/H/T: ca. 100/212/60cm statt 959,-** 899,- 
Kleiderschrank 3-türig, 3 Laden, B/H/T: ca. 145/212/60cm statt 1.111,-** 999,- Bett, inkl. Kopfteil, Liegefläche ca. 120x200cm 
statt 489,-** 399,- Nachtkästchen, B/H/T: ca. 40/44/40cm statt 149,-** 119,- Beimöbel, Matratze, Lattenrost, 
Deko und Auflagen gegen Mehrpreis (14020002/03-04,01,06)

Front 
Eiche 
massiv
	  

XXXL Typenauswahl

1.111,-**

6	 KLEIDERSCHRANK, 
BR. CA. 145CM

999,-

149,-**

6	 NACHTKÄSTCHEN
119,-

299,-**

4	 MATRATZE, 
CA. 90X200CM

199,-
33%
SPAREN

489,-**

6	 BETT, LGFL. 
CA. 120X200CM

399,-

XXXL Preisepass

VOM HERSTELLERLISTEN-
PREIS. NUR MIT GUTSCHEIN 
VON SEITE 11.

bis minus

Für Preisepassinhaber 
und neue Stammkunden
gegen Vorlage Ihrer 
Preisepasskarte:

Marken-
rabatt

50%

XXXL Gutschein

auf Ihren Möbel-, Vorhang-, Teppich- und Leuchteneinkauf
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 11.

MwSt.
geschenkt20%1)

ZUM SOFORTABZUG

= entspricht  
einem Nachlass von  16,67%

 Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-

artikel aus diesem, den 
beiliegenden und in 

den letzten 30 Tagen 
gültigen Prospekten 

und Online Only Produkten

In allen 47 XXXLutz Möbel-häusern einlösbar!

	
Geamthöhe 
ca. 22cm 

0% Zinsen, 0% Anzahlung 
und 0% Bearbeitungs-

gebühr

XXXL 
FINANZIERUNG

Ab einem 
Einkaufswert 
von € 1.000,-

JAHRE  
ZINSFREI2)3bis 

zu

LATb0-LAT10-2-b-06-07__@__2__@2__007   7LATb0-LAT10-2-b-06-07__@__2__@2__007   7 01.09.2022   11:03:1901.09.2022   11:03:19



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Backöfen A+++ - D, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren siehe Rückseite. 
2) Gültig vom Katalogpreis. 2+3) Gültig vom 03.10. bis 11.10.2022. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Alle Preise sind Abholpreise. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und Österreichs bester Preis Produkte. 3) Gegenüber den Einzelpreisen lt. DAN Preisliste. Aktion gültig beim Kauf einer kompletten DAN-Küche. 

1: Einbauküche in Platingrau, kombiniert mit Hennarot, Arbeitsplatte in Titan 
Grafit, große Front- und Korpusauswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
best. aus: Küchenzeile, ca. 185x265cm und Gerätehochschrank Breite ca. 180cm 
5.499,- inkl. 3tlg. Neff Einbaugeräteset: Backofen A+1): B1DCA0AN0, Ceranfeld: 
T18B42N2, Kühlschrank : K1715XFF1, ohne Beleuchtung. Spüle, Nischenrück-
wand und Armatur gegen Mehrpreis (15660154/06)

XXXL Frontauswahl

2: Küchenblock in Kaschmirgrau, Hängeschränke in Evoke-Eiche Nachbildung, 
Breite ca. 320cm statt 2.049,-** 1.249,- ohne Beleuchtung und Geräte. Kücheninsel, 
Nischenrückwand, Spüle und Armatur gegen Mehrpreis (22370073/1C)

gegen 
Mehrpreis
	  

3: Eckküche in Anthrazit, kombiniert mit Kaminrot, ca. 312x270cm 
statt 2.359,-** 1.499,- ohne Beleuchtung und Geräte. Spüle, Armatur und 
Nischenrückwand gegen Mehrpreis (18710130/41)

2.359,-**

3	 ECKKÜCHE
1.499,-

4: Eckbankgruppe in Eiche massiv, best. aus: Eckbank, Sitz mit Mikrofaserbezug 
in Anthrazit, ca. 208x171cm statt 899,-** 699,- Esstisch, inkl. Mittelauszug, 
ca. L/B/H: ca. 130/90/75cm, ausziehbar bis ca. 180cm statt 1.099,-** 649,- 
Stuhl, je statt 199,-** 119,- Rückenkissen gegen Mehrpreis 
(22290079/05,09,08,07)

1	 EINBAUKÜCHE

5.499,-

große Auswahl an Fronten, 
Arbeitsplatten und Griffen

2.049,-**

2	 KÜCHENBLOCK

1.249,-
39%
SPAREN

große Auswahl an Fronten, 
Arbeitsplatten und Griffen

-55% auf Einbauküchen der Marken Dieter Knoll2), 
Novel2), Celina2) und Dan3) VOM 

KATALOGPREIS

bis
Aus-genommen alle 

Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem, den 

beiliegenden und in 
den letzten 30 Tagen 
gültigen Prospekten 

und Online Only Produkten
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
4) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 10.

Speisezimmer

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Click & Collect
Click & Reserve

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

kombiniert mit den exklusiven 
Dieter Knoll Regalen in Schwarz
	  

inkl. Gerätehochschrank
	  

5: Speisezimmer, best. aus: Esstisch, Platte 
in Weiß lackiert, Gestell aus Eiche massiv, geölt, 
L/B/H: ca. 120/80/75cm statt 399,-** 249,- Stuhl 
mit Stoffbezug in Dunkelgrau oder Hellgrau, 
Füße in Eiche massiv, natur, je statt 89,-** 59,- 
(22290092/01;23810314/02-03)

399,-**

5	 ESSTISCH
249,-

Eiche 
massiv
	  

89,-**

5	 JE STUHL
59,-

6: Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Balkeneiche 
massiv, geölt, strukturgehobelt, Metallgestell in 
Schwarz, L/B/H: ca. 180/100/76cm statt 999,-** 699,- 
Armlehnstuhl mit Mikrofaserbezug in Stone, 
Eisengestell in Schwarz, drehbar, je statt 269,-** 179,- 
Armlehnstuhl mit Mikrofaserbezug in Anthrazit, 
Gestell in Eiche massiv, drehbar, je statt 339,-** 199,- 
(14750128/05,02-03)

999,-**

6	 ESSTISCH
699,-

Balkeneiche 
massiv
	  

Eiche 
massiv
	  

Sitzschale 
drehbar
	  

339,-**

6	 JE ARMLEHNSTUHL
199,-

899,-**

4	 ECKBANK
699,-

Eiche 
massiv
	  

1.099,-**

4	 ESSTISCH
649,-

Inklusive 
3tlg. Neff 
Einbaugeräteset 
• Backofen A+1) 
• Ceranfeld 
• Kühlschrank F

inkl. 3tlg.

Einbaugeräte-Set

269,-**

6	 JE ARMLEHNSTUHL

179,-
33%
SPAREN

	
ausziehbar 

199,-**

4	 JE STUHL
119,-

40%
SPAREN

0% Zinsen, 0% Anzahlung 
und 0% Bearbeitungs-

gebühr

XXXL 
FINANZIERUNG

Ab einem 
Einkaufswert 
von € 1.000,-

JAHRE  
ZINSFREI4)3bis 

zu

Gratis
beim Kauf einer Einbauküche ab € 3.500,-

LIEFERUNG & MONTAGE

Gültig vom 03.10. bis 11.10.2022. Aktion gültig beim Kauf 
einer Einbauküche ab € 3.500,-. Nicht gültig auf bereits 
getätigte Aufträge. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. 
Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Ohne 
Strom- und Wasseranschluss. Für Auslieferungen ab 
Jänner 2023.

XXXL Gutschein

auf Küchen
In Form von Gutscheinen für Ihren nächsten Einkauf. 

Zusätzlich -10% on Top auf laufende Prozentaktionen 
und Markenrabatte beim Kauf von Küchen. In Form von 
Gutscheinen für Ihren nächsten Einkauf. Ausgenommen 
sind nur bereits getätigte Einkäufe, Gutscheinaktionen, 
Gutscheinkäufe, Österreichs bester Preis Produkte, On-
line Only und Preishit Angebote im Online Shop und be-
reits reduzierte Produktangebote in unseren Prospekten. 
Bitte Gutschein vor jedem Einkauf vorweisen. Gültig von 
03.10. bis 11.10.2022 bei jedem XXXLutz in Österreich.

10 ON TOP

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-

artikel aus diesem, den 
beiliegenden und in 

den letzten 30 Tagen 
gültigen Prospekten 

und Online Only Produkten

Jetzt

premium 

Küchen-

Beratungstermin 

sichern!

+43 50 111 380 900

kueche@xxxlutz.at 

Mo. - Fr.: 09.00 - 17.00 Uhr 

LATb0-LAT10-2-b-08-09__@__2__@2__009   9LATb0-LAT10-2-b-08-09__@__2__@2__009   9 01.09.2022   11:00:4901.09.2022   11:00:49



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) 0% Zinsen, 0% Anzahlung, 0% Bearbeitungsgebühr. Repräsentatives Berechnungsbeispiel für eine Ware mit einem Kaufpreis von € 1.000,–: Gesamtkreditbetrag € 1.000,– ; 
Laufzeit 36 Monate; 0 % p. a. Soll- und Effektivzinssatz; Rate € 27,78/Monat; zu zahlender Gesamtbetrag € 1.000,– ; Bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Die Finanzierungsentscheidung 
obliegt unserer Partnerbank, der Santander Consumer Bank GmbH, gültig bis 11.10.2022. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeiter/Innen in den Filialen.

3: Schreibtisch in MDF weiß Hochglanz, B/H/T: ca. 120/75/55cm statt 299,-** 199,- 
(22390212/01)

299,-**

3	 SCHREIBTISCH
199,-

Hochglanz
	  

5: Schreibtisch in Wild-Zerreiche massiv, natur geölt, Füße aus Metall in Schwarz, 
B/H/T: ca. 145/75//65cm statt 549,-** 399,- (24180010/01)

549,-**

5	 SCHREIBTISCH
399,-

4: Gamingstuhl mit Stoffbezug/Lederlook in Schwarz/Weiß, inkl. Armlehnen 
und Fußstütze statt 189,-** 139,- (18840021/01)

inkl. Fußstütze

189,-**

4	 GAMINGSTUHL
139,-

6: Drehstuhl, Rücken mit Netzbespannung, Sitz in Schwarz, inkl. Armlehnen, 
individuell höhenverstellbar, Fußkreuz in Schwarz statt 355,-** 249,- (13190005/01)

1: Vorzimmer in Lack Grau, Balkeneiche furniert, Metall in Anthrazit, große Farb- 
und Typenauswahl zum individuellen Preis erhältlich, best. aus: Schuhschrank, 
B/H/T: ca. 84/108/37cm statt 599,-** 499,- Spiegel, ca. 82x80cm statt 169,-** 139,- 
Garderobenbank, B/H/T: ca. 84/45/40cm statt 399,-** 329,- Garderobenpaneel, 
B/H/T: ca. 80/109/27cm statt 299,-** 249,- Garderobenschrank, B/H/T: 
ca. 70/193/37cm statt 669,-** 549,- Sitzkissen gegen Mehrpreis (15290091/01-05)

Absetzungen in 
Balkeneiche furniert

Balkeneiche furniert
	  

Echtlack
	  

große 
Typenauswahl
	  

3D-Planung 
möglich
	  

169,-**

1	 SPIEGEL
139,-

399,-**

1	 GARDEROBENBANK
329,-

299,-**

1	 GARDEROBEN-
PANEEL

249,-

669,-**

1	 GARDEROBENSCHRANK
549,-599,-**

1	 SCHUHSCHRANK

499,-

Büromöbel

	
Wild-Zerreiche 
massiv 

355,-**

6	 DREHSTUHL
249,-

29%
SPAREN

2: Raumteiler in Weiß matt lackiert, B/H/T: ca. 164/164/29cm statt 159,-** 111,- 
(04210001/01)

Solange der 
Vorrat reicht
	  

0% Zinsen, 0% Anzahlung 
und 0% Bearbeitungs-

gebühr

XXXL 
FINANZIERUNG

Ab einem 
Einkaufswert 
von € 1.000,-

JAHRE  
ZINSFREI 1)3bis 

zu

159,-**

2	 RAUMTEILER

111,-
30%
SPAREN

Vorzimmer in Lack Grau, 
Balkeneiche furniert

LATb0-LAT10-2-b-10-11__@__2__@2__010   10LATb0-LAT10-2-b-10-11__@__2__@2__010   10 01.09.2022   11:06:5101.09.2022   11:06:51
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Click & Collect
Click & Reserve

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

MwSt. 
geschenkt

20%

Gültig gegen Vorlage dieses Gutscheins. Pro Person 
und Einkauf nur ein Gutschein gültig. Gültig vom 
03.10. bis 08.10.2022. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. 
Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht 
einzulösen auf Online Only und Preishit Produkte im 
Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträ-
ge, Österreichs bester Preis Produkte sowie bei Kauf 
von Gutscheinen, Serviceleistungen und Produkten 
der Marken Joop!, Stressless, Team 7, hülsta, Bretz, 
Erpo, Brühl, Anrei, Spectral, Forcher, Miele, Liebherr, 
Gaggenau, Bora, Stokke, 2E Vertriebs-GmbH, Birken-
stock, Sudbrock, Biohort, Kettler, Glatz, Zebra, Stern, 
Stocco, Tempur, ti‘me, Sedda, Sit Mobilia, Aeris und 
Philips HUE. Keine Barauszahlung möglich. 

ZUM SOFORTABZUG. IN ALLEN 47 
XXXLUTZ MÖBELHÄUSERN EINLÖSBAR!

= entspricht  einem Nachlass von  16,67%

XXXL Gutschein:

auf Ihren Möbel-, 
Vorhang-, Teppich- 
und Leuchteneinkauf

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

bis minus

Für Preisepassinhaber 
und neue Stammkunden
gegen Vorlage Ihrer 
Preisepasskarte:

Markenrabatt
50%

 Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-

artikel aus diesem, den 
beiliegenden und in 

den letzten 30 Tagen 
gültigen Prospekten 

und Online Only Produkten

XXXL Preisepass

zusätzlich

Aus-schneiden und mit-nehmen!

7: Badezimmer, Front in Feelgrey Filzoptik, Korpus 
in Eiche hell Nachbildung, best. aus: Hochschrank, 
Breite ca. 33cm statt 269,-** 219,- Regal zu Hochschrank, 
Breite ca. 17cm statt 159,-** 129,- Waschtischkombi 
3-teilig, inkl. Aufsatzbecken und Regal, Breite ca. 102cm 
statt 629,-** 499,- Spiegelschrank, inkl. LED-Beleuchtung, 
Breite ca. 80cm statt 285,-** 239,- Regal zu Spiegel-
schrank, Breite ca. 22cm statt 79,90** 65,- Unterschrank, 
Breite ca. 33cm statt 195,-** 159,- Oberschrank, Breite 
ca. 33cm statt 109,-** 65,- Armatur gegen Mehrpreis 
(08650127/01-07)

269,-**

7	 HOCHSCHRANK
219,-

inkl. Waschbecken
	  

inkl. LED-
Beleuchtung
	  

Aufpreis 
Regal 129,-
	  

Aufpreis 
Regal 65,-
	  

285,-**

7	 SPIEGELSCHRANK
239,-

109,-**

7	 OBER-
SCHRANK

65,-

629,-**

7	 WASCHTISCHKOMBI 3TLG.

499,-
20%
SPAREN

8: Schuhschrank in Weiß Hochglanz, 
Top in Eiche Nachbildung, 3 Türen, 
B/H/T: ca. 120/115/34cm statt 299,-** 199,- 
(10270004/01)

Hochglanz
	  

9: Sideboard in MDF weiß, matt lackiert, 
Absetzungen in Eiche massiv, B/H/T: 
ca. 178/89/40cm statt 469,-** 299,- 
TV-Element, B/H/T: ca. 178/54/40cm 
statt 299,-** 199,- Highboard, B/H/T: 
ca. 120/133/40cm statt 399,-** 259,- 
(27980006/01,03-04)

469,-**

9	 SIDEBOARD
299,-

Eiche massiv
	  

399,-**

9	 HIGHBOARD
259,-

Kleinmöbel

299,-**

8	 SCHUHSCHRANK

199,-
33%
SPAREN

299,-**

9	 TV-ELEMENT
199,-

Solange der Vorrat reicht
	  

1

2
3

195,-**

7	 UNTERSCHRANK
159,-
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Teppiche

119,-**

1	 WEBTEPPICH 
120X170CM

5990

S
y

m
b

ol
fo

to

299,-**

3	 ORIENTTEPPICH 
CA. 90X160CM

199,-

429,-**

4	 ORIENTTEPPICH 
CA. 120X180CM

299,-

5: Flächenvorhang, grün, 60x255cm, 3 teiliges Set 
statt 59,99** 39,99 (65950131/01)

6: Dekostoff, in verschiedenen Farben erhältlich, 
150 cm breit, per Lfm. statt 19,99** 7,99 
(86000001/01-06,08-09,15-19)

7: Fertigvorhang, in drei Farben erhältlich, 
140x245cm, per Stk. statt 14,99** 9,99 (64350006/01-03)

8: Recycle Voile, weiß, 300cm hoch, 
per Lfm. statt 19,99** 9,99 (65950064/01)

Webteppich „Pompeji“ - Kraftvolles Dessin in Braun/Beige. 
Pflegeleichter Webteppich in 80% Polypropylen und 20% Polyester. (77590446/64,54,61,72)

Größe statt Preis

80x150cm 44,90** 29,-

133x190cm 99,-** 69,-

200x290cm 249,-** 149,-

159,-**

WEBTEPPICH 160X230CM

99,-
37%
SPAREN

1: Webteppich „Marble“ - Ein außergewöhnlicher 
Webteppich in tollem Dessin. Aus 65% Polypropylen 
und 35% Polyester, pflegeleicht. (77590227/60,54,64;

0290/54,60,64;0338/54,60,64)

Größe statt Preis

80x150cm 59,-** 29,99

160x230cm 199,-** 89,90

2: Webteppich „Zen“ - Dieser Teppich vereint 
skandinavische Einfachheit mit japanischer Ästhetik. 
Aus 100% pflegeleichtem Polypropylen, in diversen 
Farben erhältlich. (77590449/60,54,64;0445/54,60,64;0450/

54,60,64)

Größe statt Preis

80x150cm 49,-** 29,99

160x230cm 149,-** 89,90

79,-**

2	 WEBTEPPICH 
120X170CM

5990

24%
SPAREN

Orientteppich 2022 - Persische Legenden - Als Aktien mit 
seelischer Dividende. Bodenständigkeit, Wertigkeit, zeitlose Schön-
heit. Flor: handgeknüpft mit 100% Schurwolle. Jedes Stück ein un-
wiederbringliches Unikat. (51900298/72;0231/61;0232/84;0298/77;0285/78)

Größe statt Preis

ca. 150x200cm 429,-** 399,-

ca. 150x300cm 429,-** 399,-

ca. 250x350cm 1.099,-** 799,-

ca. 300x400cm 1.599,-** 999,-

979,-**

ORIENTTEPPICH 
CA. 200X300CM

599,-
38%
SPAREN

3: Orientteppich „Mir“ - Frieden - Edelklassiker 
mit edlem Namen, erhaben über jede Mode und Stil-
richtung. Handgeknüpft mit erstklassiger Schurwolle. 
Inbegriff von Elégance. (43450322/57,60,99,64,72)

Größe statt Preis

ca. 120x180cm 469,-** 299,-

ca. 80x300cm 499,-** 399,-

ca. 160x230cm 799,-** 499,-

ca. 200x300cm 1.299,-** 799,-

4: „Ephesus“ - Ein emotionaler Farbspiegel, 
erschaffen aus unzähligen Klassikern, welche hier dem 
heutigen Zeitgeist entsprechend, zu einem einzigen, 
modernen Feuerwerk zusammengeführt wurden. Semi-
antike, traditionelle Orientteppiche aus der Türkei 
stellen Basis dafür dar. Viele verschiedene Farben und 
Muster sind vorhanden.  (46180029/60,54,96,67,72)

Größe statt Preis

ca. 80x150cm 199,-** 149,-

ca. 80x200cm 329,-** 199,-

ca. 170x240cm 749,-** 399,-

ca. 200x300cm 1.099,-** 699,-

Jetzt

premium 

Teppich-

Beratungstermin 

sichern!

+43 50 111 100 293

boden@xxxlutz.at 

Mo. - Fr.: 07.00 - 17.00 Uhr 

-50%Markenrabatt
VOM HERSTELLERLISTENPREIS. NUR MIT GUTSCHEIN VON SEITE 11.

bis

Für Preise-
passinhaber und 

neue Stammkunden
gegen Vorlage Ihrer 

Preisepasskarte

XXXL Preisepass

In allen 

47 XXXLutz 

Möbel-

häusern 

einlösbar!

XXXL Gutschein

auf Ihren Möbel-, Vorhang-, Teppich- und Leuchteneinkauf
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 11.

MwSt.
geschenkt20%1)

ZUM SOFORTABZUG

= entspricht einem 
Nachlass von 16,67%

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-

artikel aus diesem, den 

beiliegenden und in 
den letzten 30 Tagen 
gültigen Prospekten 

und Online Only Produkten
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Vorhänge

Babyartikel

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Click & Collect
Click & Reserve

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

14: Gitterbett „Alex“, weiß, Holz, Liegefläche 
60x120cm statt 139,-** 89,- (87980017/01)

12: Türschutzgitter „Open & Stop“, Montage ohne 
Werkzeug, beidseitig zu öffnen, hochwertiges Metall-
schutzgitter, 2 x verlängerbar (optional), abwaschbar, 
75-81cm statt 39,90** 24,99 (19110046/01)

39,90**

12	TÜRSCHUTZGITTER 
„OPEN & STOP“

2499

13: Windeleimer „Diaper Champ“, für ca. 30 Windeln,
geruchloser Windeleimer in dem handelsübliche
Müllbeutel genutzt werden statt 59,90** 39,90
(41680700/01,03-04)

59,90**

13	WINDELEIMER
3990

• 3 teiliges Set 
• transparenter 
	 Flächenvorhang
	  

19,99**

6	 DEKOSTOFF, 
PER LFM.

799

• in vielen Farben erhältlich 
• absolut blickdicht 
• schützt vor Sonnenein-
	 strahlung und Kälte 
• wirkt schalldämmend
	  

für alle Schienen 
und Karniesen 
geeignet
	  

19,99**

8	 RECYCLE VOILE 
PER LFM.

999

• recycle Voile 
• aus recycelten 
	 PET-Flaschen hergestellt 
• für 1m dieses Voiles 
	 werden ca. 14 PET-
	 Flaschen verarbeitet
	  

9: Teleskopgarnitur, in drei Optiken erhältlich,
Ø 13-16mm, 100-190cm, per Stk. statt 24,99** 17,99 
(69350059/01-03)

24,99**

9	 TELESKOP-
GARNITUR, PER STK.

1799

59,99**

5	 FLÄCHENVORHANG, 
3 TEILIGES SET

3999

33%
SPAREN

14,99**

7	 FERTIGVORHANG, 
PER STK.

999

	
• Teleskop-
	 garnitur 
• ausziehbar 
	 bis zu 190cm 
• inkl. Montage-
	 material 

139,-**

14	GITTERBETT „ALEX“

89,-
35%
SPAREN

10: Patinio Baldachin „Cute“, weiß, mit Pom-Poms,
100% PE, ca. 145 x 78 x 55 statt 29,99** 26,90 
(32770027/01)

29,99**

10	BALDACHIN
2690

11: Krabbeldecke „Leaf“, grün/hellgrau,
B/L: 107 x 143cm, Bezugsstoff 100% Bio Baumwolle 
statt 44,99** 29,99 (50500085/01)

44,99**

11	 KRABBELDECKE
2999

LATb0-LAT10-2-b-12-13__@__2__@2__013   13LATb0-LAT10-2-b-12-13__@__2__@2__013   13 01.09.2022   11:10:1101.09.2022   11:10:11



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Leuchten

Leuchten

1: Stehleuchte, Metall/Textil schwarz, 1xE27,
exkl. LM, H:157,5cm statt 149,-** 89,90 (30660002/01)

2: Strahler, Metall nickel matt/Alabasterglas, 4xE14, 
exkl. LM, L: 70cm statt 29,99** 19,99 dazu
passende Leuchtmittel in unseren Filialen
erhältlich (82270758/01)

29,99**

2	 STRAHLER, 
L: 70CM

1999

Spots und Arme schwenkbar
	  

6: LED-Deckenleuchte, Acryl weiß, 17 Watt 
LED/1530 Lumen, 3000-5000 Kelvin, Ø 35cm
statt 59,90** 39,90 (69300272/01)

59,90**

6	 LED-DECKEN-
LEUCHTE, Ø 35CM

3990

LED-Deckenleuchte, Metall
anthrazit/Acryl, 38 Watt LED/4000 
Lumen, 65,5x65,5cm statt 179,-** 129,- 
(41020508/02)

3-fach schaltbar mittels 
geeignetem Lichtschalter
	  

3: LED-Deckenleuchte, Acryl weiß/klar, 30 Watt 
LED/2000 Lumen, 3000-6000 Kelvin, Ø 42,5cm 
statt 89,90** 49,90 (81810194/01)

89,90**

3	 LED-DECKEN-
LEUCHTE, Ø 42,5CM

4990

dimmbar + Farbtemperatur-
+ RGB-Einstellung mittels 
Fernbedienung
	  

4: LED-Tischleuchte, Metall Nickel matt/Glas weiß, 
5 Watt LED/380 Lumen, H: 21,5cm statt 34,90** 19,99 
(82270634/01)

34,90**

4	 LED-TISCH-
LEUCHTE, H: 21,5CM

1999

3-fach dimmbar mit-
tels Touchfunktione
	  

5: LED-Deckenleuchte, Metall Nickel matt/Acryl 
weiß, 33 Watt LED/4600 Lumen, 2700-6500 Kelvin,
L: 86cm statt 149,-** 89,90 (41021211/01)

149,-**

5	 LED-DECKEN-
LEUCHTE, L: 86CM

8990

dimmbar + 
Farbtemperaturein-
stellung mittels 
Fernbedienung
	  

7: LED-Deckenleuchte, Metall in den Farben Weiß 
oder Schwarz/Acryl weiß, 15 Watt LED/1400 Lumen, 
47x47cm statt 69,90** 34,90 (47600007/01-02)

69,90**

7	 LED-DECKENLEUCHTE, 
47X47CM

3490

8: Heizstrahler, Acryl weiß/grau, 1000 + 2000 Watt 
Leistung, mit Wärmewahl- und Thermostatsteuer-
schalter H: 23cm 19,99 (81810684/01)

2 Heizstufen
8	 HEIZSTRAHLER, 
H: 23CM

1999

mit Kipp- und Über-
hitzungsschutz
	  

9: Infrarot-Standheizstrahler, Acryl schwarz, 
1200 Watt Leistung, keine Staub- und Luftwirbelung, 
H: 65cm statt 99,90** 59,90 (81810686/01)

99,90**

9	 INFRAROT-
STANDHEIZ-
STRAHLER, H: 65CM

5990

IP55 - 
auch Outdoor-
geeignet
	  

Infrarot
	  

Best
Offer

149,-**

1	 STEHLEUCHTE, H: 157,5CM

8990

39%
SPAREN

	
mit Fußschalter 

Best
Offer

179,-**

LED-DECKENLEUCHTE, 
65,5X65,5CM

129,-
27%
SPAREN

	
Farbtemperatur-
einstellung durch 
3-Stufen-Schaltung 
des haushalts-
üblichen Licht-
schalters 

Best
Offer
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen 
Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro.  1) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs. 

Boutiqueartikel

Boutiqueartikel

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

Online Only 
Angebot1)

Kombiservice „Farmhouse“, 24tlg., für 6 Personen, aus Porzellan, beste-
hend aus je 6 Speisetellern, Desserttellern, Kaffeebechern, Müslischalen 
statt 109,-** 79,90 (56530102)

24-teilig
	  

10: Glas-Serie „Noblesse“, erhöhte Bruchfestigkeit, 
brillant und klar, Longdrinkglas, 375 ml, Whisky-
glas, 295 ml statt 2,99** 2,19 Krug „Noblesse“, aus 
Kristallglas, brillant und klar, spülmaschinenfest, 
erhöhte Bruchfestigkeit, ca. 1,2 l  statt 19,99** 15,99 
(45460033/01-02;0338)

14: Backblech, mit Transporthaube, antihaftbe-
schichtet, 37,4x25,3x8,3cm statt 14,99** 9,99 (44800333)

14,99**

14	BACKBLECH, 
37,4X25,3X8,3CM

999

Kochtopfset „Vitality“, 5tlg., aus Edelstahl 18/10, Messskala, breiter 
Schüttrand, Abgießfunktion, Sandwichboden für optimale Wärmevertei-
lung, bestehend aus je 1 Kochtopf Ø 16cm, 20cm, 24cm, Bratentopf Ø 20cm, 
inkl. Glasdeckeln mit Silikondichtungen, Stielkasserolle Ø 16cm 
statt 189,-** 139,- (62090329/01)

15: Backformenset „Life Style“, 3tlg., aus 
Aluminium, grau matt, bestehend aus je 1 Bundform, 
Springform, Kastenform, antihaftbeschichtet 
statt 16,99** 9,99 (35010052)

16,99**

15	BACKFORMEN-
SET, 3TLG.

999

3-teilig
	  

16: Backbrett mit Teigroller, aus Holz, 60x40x8cm 
statt 29,99** 19,99 (41190017)

29,99**

16	BACKBRETT 
MIT TEIGROLLER

1999

11: Whisky-Gläserset „Vintage“,2er Set,
in verschiedenen Farben erhältlich, spülmaschinen-
fest, bestehend aus je 2 Whiskygläsern á 295ml
statt 12,99** 9,99 (45460416/01-04)

12,99**

11	 WHISKY-GLÄSER-
SET, 2ER SET

999

12: Brotkorb „Lifestyle“, aus Metall, mit Textil-
einsatz, in Schwarz oder Beige, eckig, 23x21,5x11cm 
statt 19,99** 12,99 rund, Ø 23,5cm, H: 10,7cm 
statt 19,99** 12,99 (35010259/01-02;0450/01-02)

19,99**

12	BROTKORB, 
23X21,5X11CM

1299

19,99**

12	BROTKORB, 
Ø 23,5CM

1299

13: Besteckset „Basic“, 60tlg., für 12 Personen,
aus Edelstahl, Messer aus Klingenstahl geschmiedet, 
im Geschenkkarton statt 79,90** 49,90 (35010368)

79,90**

13	BESTECKSET, 
60TLG.

4990

17: Online Only: Heißluftfritteuse „Cuisinier 
Deluxe“, 1.800 Watt, 5,5 Liter Fassungsvermögen, 
Temperaturregelung von 80-200°C, verstellbares 
Thermostat, ca. 39,6x32,4x36cm  statt 79,90** 69,- 
(62871532/01)

79,90**

17	HEISSLUFT-
FRITTEUSE

69,-

109,-**

KOMBISERVICE, 24TLG.

7990

26%
SPAREN

2,99**

10	LONGDRINK- 
ODER WHISKYGLAS

219

19,99**

10	KRUG
1599

	
60-teilig 
für 12 Personen 

Dieser Artikel  

ist online oder in  

Ihrer Filiale bestellbar. 

Dieser Artikel ist nicht  

in der Filiale ausgestellt  

oder lagernd.1)

xxxlutz.at

189,-**

KOCHTOPFSET, 5TLG.

139,-
26%
SPAREN
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WAS DER ALLES HAT — AUCH ONLINE 
24 / 7 Online
Shopping

noch mehr
XXXL auf:

Alle Angebote gültig bis 11.10.2022, solange der Vorrat reicht. Aufgrund unserer unterschiedlichen Filialgrößen sind in 
Ausnahmefällen einzelne Produkte nur gegen Bestellung erhältlich. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. 
Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. 
Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Impressum: Herausgeber u. Verleger: XXXLutz KG, Römerstraße 39, 
4600 Wels. Finanzierungspartner: Santander Consumer Bank GmbH. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbind-
lich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Alle XXXLutz Filialen finden Sie auf www.xxxlutz.at/filialen

Energieeffizienzspektren
Dunstabzug
      
      
      
      
      
      
      

Backofen
      
      
      
      
      
      
      

XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot

Vorzimmer in Artisan Eiche 
Nachbildung, Absetzungen 
in Weiß Nachbildung, 
B/H/T: ca. 100/200/39cm 
statt 329,-** 249,- (08870425/03)

Spielzelt, inkl. Bodendecke, grau, Kunststoff, 
L/B/H: 100x100x110cm statt 49,90** 29,99 
(16350030/01)

Gläserset „Viva Colori“, 6tlg., bestehend aus 
6 Longdrinkgläsern je 350ml, in 6 verschiedenen 
Farben statt 12,99** 9,99 (32800030/03)

Standmixer, Edelstahl/Kunststoff, 220-240 V, 500 
W, Fassungsvermögen ca. 1,5l, Überhitzungsschutz, 
Pulse Funktion, Sicherheitsschloss, Messer aus 
Edelstahl, Ice-Crush Funktion, verschiedene Ge-
schwindikeitsstufen statt 34,99** 29,99 (37410001/06)

Spannleintuch „Korsika“, 90-100x200cm, 
50% Baumwolle, 50% Polyester, Oberfläche: 
Jersey statt 3,99** 3,49 (84180112/01-04)

4 Farben zur Wahl
	  

HOFKULTUR Genießer-Frühstück, 
Schinken, Krakauer, Wiener Wurst und Früh-
stückssalami, dazu Rührei mit Speck, Butter, 
eine Semmel und einen Kornspitz, mit einem 
Verlängerten

550
8,90**

 
Gültig

vom 06.10. 

bis 08.10. 

2022

Käsespätzle,
mit Bergkäse und Röstzwiebeln 450

8,50**

vegetarisch
	  

 
Gültig

vom 06.10. 

bis 08.10. 

2022

XXXLutz Schnitzel „Bauernart“
gebackenes Schweineschnitzel mit 
gebratenen Speckstreifen, Spiegelei und 
Röstzwiebeln, dazu Pommes frites 690

9,50**

 
Gültig

vom 06.10. 

bis 08.10. 

2022

Fertigvorhang, in zwei Farben erhältlich, 
140x245cm, per Stk. statt 39,99** 24,99 
(65950133/01-02)

• absolut blickdicht 
• schützt vor Sonnen-
	 einstrahlung und 
	 wirkt schalldämmend
	  

	
6er Set 

49,90**

SPIELZELT

2999

39%
SPAREN

3,99**

SPANN-
LEINTUCH

349

Orientteppich „Azeri“ - Aufwendige Handarbeit 
in herausragendem Preis-Leistungsverhältnis.
Flor: 100% Schurwolle. (43450442/57,99,64,72)

Größe statt Preis

ca. 80x300cm 269,-** 149,-

ca. 160x230cm 399,-** 199,-

ca. 200x300cm 599,-** 299,-

Ketchup oder 
Preiselbeeren gratis

Regal, Walnussholz massiv, 4 
Etagen, B/H/T: ca. 36/112/36cm 
statt 59,99** 29,90 (43320174/01)

Elektrokamin, Glas/Metall schwarz, 2 Heizstufen, 
LED-Flammeneffekt, B/H/T: ca. 84/45/14cm 
statt 259,-** 111,- (16970005/01)

Standfuß oder Wandmontage
	  

259,-**

ELEKTROKAMIN

111,-
57%
SPAREN 59,99**

REGAL

2990

50%
SPAREN

Solange der 
Vorrat reicht
	  369,-**

VORZIMMER

249,-
32%
SPAREN

39,99**

FERTIGVORHANG, 
PER STK.

2499

37%
SPAREN 159,-**

ORIENTTEPPICH 
CA. 90X160CM

79,-
50%
SPAREN

XXXL Angebot

34,99**

STANDMIXER

299912,99**

GLÄSERSET, 6TLG.

999

23%
SPAREN
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Symbolfotos. Restaurant-Gutscheine gültig vom 06.10. bis 08.10.2022 für jeweils 2 Personen. Einzulösen in einer der XXXLutz-Filialen mit Restaurant und im XXXLutz Restaurant Mariahilfer Straße 121b/Christian 
Broda Platz. Gutschein bei der Bestellung abgeben! Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Frühstück bis 11:00 Uhr.

GutscheinGutschein Gutschein

XXXL Vorteilsangebote
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